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   نقاط 04: الأول  التمرين

  :في كل مما يليإختر الإجابة الصحيحة مع التبرير 
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:التي تحقق  Mالنقطمجموعة , الفضاء منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  )4   2 21 1x y    هي:  
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  نقـاط  05 :الثاني التمرين 
تجانس المتعامد والمعلم المالفضاء منسوب إلى  ; ; ;O i j k

   . نعتبر النقط 1;3;1A  , 0;5;0B  , 3;1;1C  .  

المستقيم و    حيث 
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,   t  .  تمثيلا وسيطيا له.  

AB.أحسب الجداء السلمي )1 AC
 

 . ABCSأحسب مساحته,  ABCإستنتج طبيعة المثلث .  

2: أن  تحقق )2 5 10 0x y z    . للمستوي معادلة ديكارتية ABC 

المستقيمينبين أن  )3   و AB  ليسا من نفس المستوى.  
المستقيم أثبت أن  )4   المستويعمودي على ABC  في النقطةC . 

نقطة من المستقيم Dلتكن )5   . 

  :فإن  tبين أنه من أجل كل عدد حقيقي  -  أ  ; 1 30d D ABC t     . 

  . ua...310رباعي الوجوه حجمه   ABCDبحيث يكون Dعين إحداثيات النقطة  - ب

  .....تابع .....  إقلب الصفحة                          2من  1صفحة 



   نقاط 04: التمرين الثالث 
كثير الحدود   نعتبر في مجموعة الأعداد المركبة P z  هولذا اz  حيث:   3 8P z z   

: تحقق أن  -1  2 32 2 4 8z z z z      .إستنتج حلول المعادلة 
3 8 0z  .  
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1ذات اللواحق  C و A,Bالنقط   3Az i ,B Az z 2 وCz      
 . على الشكل الأسي Cz و Az,Bzأكتب  -2

       .تنتمي إلى نفس الدائرة يطلب تعيين مركزها ونصف قطرها  C و A,Bإستنتج أن النقط -

2017: بين أن  -3 20162A Az z .  نتيجة ما يلي ثم إستنتج : 2017 2017 2017
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  على الشكل الجبري ثم الأسي. 

  . ABCإستنتج طبيعة المثلث .  Lأعط تفسيرا هندسيا لطويلة وعمدة العدد المركب -

  نقاط 07 :التمرين الرابع 

المعرفة على hلتكن الدالة :الجزء الأول  1;   كما يلي :  2ln( 1)
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  .ثم شكل جدول تغيراا .  hأدرس إتجاه تغير الدالة  -2
أحسب -3 0h  ,ثم بين أن المعادلة   0h x   تقبل حلين أحدهما  0,72:حيث 0,71   . 
إستنتج إشارة - h x العلى ا 1;  .  

 المعرفة على اموعة fلتكن الدالة  :الجزء الثاني    1; 0 0 ;      كما يلي :  2
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 fC تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس ; ;O i j
  . الوحدة. 2. ..i cm

 .  

أحسب -1 
1

lim
x

f x


 , lim
x

f x


 .بيانيا  فسر النتيجتين, 
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  .بيانيا  فسر النتيجتين, 

:فإن  من اموعة xبين أنه من أجل كل عدد حقيقي  -2   
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 .ثم شكل جدول تغيراا .  fإستنتج إتجاه تغير الدالة  -

:بين أن  -3   
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0,715نأخذ,      . أعط قيمة للعدد f 210بالتدوير إلى. 

أنشئ -4 fC. 
  .......................................................... إنتهى ...................................................................

 .تجنب القلق و تدارك أخطاءك ... خطئ لا يتعلم تعلمين ومن لا يلقنا مفما خ...  دراتكيؤثر سلبا على قُلا تجعل الخطأ  -
- ف ....ن إيجابيا كُ .... أن تعتقد جيدا بأنك ستنجح يجبنجاحنا ك هو نجاح. 

 صفحة 2 من 2بالتوفيق والنجاح للجميع                                         


